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У уџбеницима средњошколаца из Србије истополна сексуална оријентација се третира
или као патолошка, девијантна појава и изучава се заједно са проституцијом,
промискуитетом, педофилијом или у поглављима о поремећајима сексуалних нагона и
хормона, речено је данас на конференцији у органзацији Лабриса.

  

  

Тако се у уџбенику за биологију за 1. и 2. разред средње школе аутора Драгослава
Маринковића, Катице Пауновић и других и у биологији за 3. разред медицинске и
ветеринарске школе истополна сексуална оријентација своди на девијантно понашање,
рекла је на представљању резултата истраживања "Истополна оријентација у
средњошколским уџбеницима" Мина Дамњановић.

  

Уџбеник Неуропсихијатрија за 3. разред медицинске школе аутора Јована Вукелић,
издавач Завод за уџбенике, говори о истополној оријентацији у поглављу Поремећаји
сексуланог нагона, рекла је Дамњановић, ауторка истраживања.

  

Како је навела, и у књизи аутора Боре Кузмановића Психологија за 3. и 4. разред
трговинске школе, угоститељско-туристичке школе, чији је издавач Завод за уџбенике, о
истополној сексуалној оријенатацији се говори у поглављу Поремећаји психичког живота
и понашања, део Проституција, поддео Поремећаји сексуалног нагона.

  

  

Циљ истраживања, како је речено на скупу Организације за лезбејска људска права је
"мапирање" места где се налази дискриминаторни садржаји али и да се захтева од
Министарства просвете да се ти садржаји уклоне.
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Такође, од власти је затражено да усвоје препоруке које је повереница за заштиту
равноправности дала још 2011. године дала, у складу са ставовима Светске здравствене
организације и Српског лекарског друштва.

  

Образовање, како је речено на конференцији у Београду, представља важан чинилац у
преношењу доминантних система вредности једног друштва, као и у њиховој
производњи и одржавању.

  

Одржавањем политика искључивања кроз различите образовне садржаје, изнова се
производе вредности које су засноване на дискриминацији и насиљу усмереном према
свему што је различито, речено је на скупу и уакзано да је интерпретација садржаја од
професора важан сегмент целокупног система образовања.

  

(Танјуг)
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